23日下午,一名14岁的女孩从15楼跳下, 原因是因为气自己的妈妈带着外甥出去玩。邻居说,这名女孩平时很孤独,很少见她与朋友

首席记者 徐富盈 文/图



# 开学第一天 14岁女孩从15楼跳下

妈妈说,可能因与自己赌气 邻居说,女孩平时朋友不多,经常见她独自一人

## 女孩当场身亡

2月23日下午2点30分许,记者接到来 电称,秦岭路建设路交叉口西北角的金源第 一城23号楼,在15楼楼顶,有14岁的少女可 能因为赌气跳楼身亡。

2点35分许,接警后的派出所民警和社 区巡防队员陆续赶到现场,在23号楼一侧的 自行车棚边,一名身着红鞋和红上衣的女孩 躺在地上,急救人员正对她进行检查。从外 观看,这是一名初中的女学生,急救人员随后 确认,这名女孩已经当场身亡。

23号楼住的张先生介绍,2点30分左右,他刚从楼内出来,要到车棚内去推自行车,准备去尖岗水库钓鱼,"我到车棚内后,突然听到一声闷响,离我很近,回头看时,这个女孩就掉到离车棚仅有4米的地方,孩子当时四肢还在动。当时吓得不知怎么说,急向后退了几步,接着我就通知了小区保安。"



#### 打电话有稿费



感谢岳永溆提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。

晚报有奖报料热线96678

### 女孩 性格 有点 孤 独

因为事件中的女孩才14岁,民警对现场进行了警戒,通过了解得知这名女孩家就在该楼,随后立即通知女孩的家人。

民警介绍,该跳楼身亡的女孩现年14岁,就读于郑州市某中学,就在民警调查时,从外边赶回的小瑞(化名)的母亲王女士一看到女儿的情况,当即哭倒在地。

她随后向民警介绍,当天下午3时,小瑞 要到学校报到,因为带有东西,女儿当时让 妈妈送自己去学校。但因为中午家里有客人,王女士让小瑞自己搭乘公交去学校。然后王女士带着自家外甥,去碧沙岗公园游玩。"小瑞可能因为赌气,爬到15楼而轻生。"

邻居介绍,小瑞是一个漂亮的女孩子,平时不多与人交往,经常见她独自一人,朋友不多。侧面了解,小瑞平时性格有点孤独。 警方还在进一步调查当中。





陈医生在给小患者散检查

### 最多连续站6个小时=

2月20日,来到郑州市第二人民医院 大概是早上刚9点钟,但陈医生的门诊室 前已经挤满了排队等待的病患。

等待间隙,记者在门诊室前的桌子上数了一下排队的病例,已经有24本。

护士长告诉记者,陈医生一直坚持7点半到医院做准备,他总说病人们那么早就来排号,能让他们少等一分钟是一分钟。

每周二、四、五陈医生的手术时间,一 上午最多可能要做30多台手术。

等待中,记者发现他桌上有一张白纸,这是干什么用的?

一位老大爷就诊时,陈医生拿起笔在 白纸上画了几笔,一个眼球解剖图就成 了,陈医生就一点一点在图上指着给老人 讲解。

陈医生一直坚持:"做个'名医',不如做个'明医',不要虚头的'名',要做个明明白白的医生,在医术过硬的基础上替病人考虑周全,更要替病人管好钱袋子。"

# 拿出自己的钱帮助困难病人

# 他说:做"名医"不如做"明医"

他这样说:做"名医"不如做"明医";他这样做:替病人管好钱袋子,拿出自己的钱袋子帮助困难病人;他有这样的绰号:陈大善人;他就是郑州市第二人民医院眼科主任医师陈鹏。 见习记者 蔺洋 文/图

#### "陈大善人"是他的绰号 ━━

陈医生不仅做到了替病人管好钱袋子, 更做到了拿出自己的钱袋子帮助有困难的 病人。

市二院党办主任陈燕讲了一段流传在 医院的佳话:去年7月份,医院来了名20多 岁的外地小伙子,刚坐下就哭了。

他到郑州打工,在工地被铁丝扎伤了眼睛,当时身上只带了80多块钱,听到要手术很绝望,陈医生听了之后直接说"你在这儿缺的钱我给你出",然后就拿了2000元。后来同事、病人们知道了这事儿,都纷纷捐钱,

最后小伙儿顺利出了院,还跟陈医生成了忘

同事、病人口中的陈医生:儒雅、义气、 平和、亲切,"陈大善人"是陈医生的绰号。

"他只有一个手机号,而且就公布在我们院的宣传彩页上,怎么说手机号也是属于个人隐私,我们都不理解他为什么要这样,可他总说,'病人给你打就是信任你',每次他接病人的电话不光是说病情,连来医院坐几路车、从哪儿下车都给病人交代清楚。"陈燕说。

#### 有一颗善良的心才能做好医生=

"我父亲是位外科医生,从小就记得,不管夜里多晚只要医院找父亲都会赶去, 因为病人是第一位的,可能我也是从小受了影响吧。"

陈医生说,医生与病人之间的关系应该 是朋友、战友,共同面对的敌人就是疾病, "当我们把病人视为朋友、视为亲人时,就不 会有那些不耐烦的情绪,如果你不耐烦,就 不要选择医生这个职业。"

最后,陈医生指了指挂在办公室的一幅字说:"'仁者为医',有一颗善良的心才能做个真正的好医生。"

本次活动由中共郑州市委宣传部和郑 州市总工会联合主办

#### 《妈妈突患急性白血病 4个月 大的豆豆没奶吃了》报道后续——

#### "晚报爱心公益社" 为豆豆免费办了保险



#### □记者 廖谦

本报连续报道《妈妈突患急性白血病,4个月大的豆豆没奶吃了》引起读者和爱心网友的关注,这些天不少网友和读者前去豆豆住的地方献爱心,有捐款的,有带去奶粉和尿不湿的。

昨天是元宵节,网友们又带去了灯笼和元宵,为豆豆的爷爷奶奶过一个快乐的节日。

另外,为了给他们减轻一些负担,"晚报爱 心公益社"打算为孩子办一份保险。

据了解,孩子没有上户口,只有出生证明, 爱心公益社的@郑州王李好 在保险公司工作, 他就用孩子的出生证明为孩子免费办理了一份 "平安宝宝卡",该卡在生效后可以报销最高10 万的住院费用等。

孩子的母亲目前是焦作沁阳的城镇医保, 但据豆豆的爷爷讲,还没有办理异地就医转诊 手续,王李好也提到需要补办"直补"手续。

豆豆的爷爷老葛对前来献爱心的市民和网友十分感激,他用本子记下每一名好心人的捐

据悉,孩子的爷爷将从今天起自己带孩子, 豆豆的奶奶为了不影响她学校班级孩子的学 习,要动身回老家教课。

#### 这事儿真让人生气

#### 正月十五开店门 被人泼了红油漆



#### □记者 汪永森 文/图

上午9时许,徐女士来到小店,门头上的红 色漆痕让她呆住了,这是小店第二次被人泼上 油漆。

第一次被泼油漆时,徐女士选择息事宁人,昨天她才从老家回来,本想趁正月十五开门博彩头,看到门头被毁郁闷之极。

她说,店开了半年,之前一直平稳经营,这段时间不但店门被泼油漆,门口锁眼也被堵过,电比被人掐断过。

徐女士去年7月份从一名男子手中租得小店,今年1月份小店真正的房主出现了,与徐女士重新签了租赁合同。

"房主出的价钱比二房东出的价低,一个月便宜好几百,二房东不高兴了。"三官庙办事处巡防队员杨利勇称,二房东的租价是3000多元,而房主的租价为2000多元。

房主和二房东均住附近,小店第一次被泼上红色油漆后,二房东家很快被人泼上绿色油漆,而向二房东家泼油漆的据说为房主。

徐女士明白自己陷入了租赁纠纷之中, 她头疼的是不但没人承认向店门泼了油漆, 针对小店的骚扰方式不断出现,还有可能继续升级。建设路派出所将对此事展开调查。

线索提供 陈志毅